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Техника выполнения обработки мяча в игровых ситуациях

Техника безопасности

Краткосрочный план урока
	Раздел долгосрочного плана:  Раздел 7 –

Развитие навыков и понимания в командных играх-вторжениях
	Дата:

	Класс: 7
	Количество 
	отсутствующих:
присутствующих:

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	7.1.1.1. Совершенствовать двигательные навыки для развития точности, контроля и маневренности в широком диапазоне спортивно - специфических двигательных действий.

	Цели урока
	Все учащиеся смогут: соблюдать технику безопасности на уроках спортивных игр. Развивать физические качества с помощью упражнений на силу, ловкость, быстроту и координацию.

Большинство учащихся сможет: продемонстрировать навыки обработки мяча в передачах, ведении и бросках мяча в кольцо.

Некоторые учащиеся смогут: совершенствовать технику выполнения передач, ведения и бросков в игровых ситуациях.

	 Критерии                            

 Оценивания
	Ученик:

- знает и соблюдает правила техники безопасности 

-владеет основами техники ловли, передач, ведения и броска мяча

-демонстрирует применение навыков в игровых ситуациях

	Языковые цели


	Учащиеся используют специфическую спортивную терминологию. Баскетбо́л (англ. basket «корзина» + ball «мяч»)
Знают названия различных технических элементов  (передача мяча от груди, «Восьмёрка», «остановка прыжком», «остановка шагом».

	Привитие

ценностей 


	Привитие навыков здорового образа жизни.

 Развитие коммуникативных навыков через групповую работу, взаимопомощь, уважение. Создание коллаборативной среды на уроке. 

Значение  видов спорта- футбола, баскетбола, волейбола в объединении занимающихся этими видами в рамках района, города, области, республики.

	Межпредметные

Связи
	На данных уроках возможна интеграция с предметами:

информатикой, физикой, анатомией, английским языком. 

	Навыки

использования ИКТ
	В процессе урока можно использовать средства ИКТ при объяснении элементов техники выполнения передач, ведения и бросков в игровых ситуациях.

	Предварительные знания
	Учащиеся имеют представление о правилах, основах техники и тактики игры.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 


	Ресурсы


	Начало урока

0– 10 минут

2 мин

2  мин

2 мин

4 мин
	(К) Организационный момент урока: объяснение  целей и задач  урока, пояснение критериев оценивания. Инструктаж по технике безопасности,  о ведение мяча в баскетболе.

(И) Индивидуальная работа:

Разминка: 

Ходьба:

-ходьба спортивная, 

-на пятках, на носках, 

- на внутренней и внешней стороне стопы.

-полуприседы руки к плечам

-в полном  приседе руки на колени 

Бег: 

-бег с высоким подниманием бедра,

-бег с захлестыванием голени,

-приставными шагами правым боком,

-приставными шагами левым боком,

-ускорения, 

ОРУ на месте. Карточка № 1.
Дескрипторы:

-демонстрирует знание  терминологии;

-демонстрирует технически правильное выполнение упражнений;

-демонстрирует высокую интенсивность выполнения упражнений;

-выполняет все задания разминки
	Баскетбольные мячи, фишки, ноутбук, секундомер, свисток.

Карточка №1

	Середина урока 
10 минут

30 сек

30 сек

30 сек

30 сек

5-7 мин

5-7 мин

7 мин

5 мин
	Освобождённые учащиеся: выполнить постер «Баскетбол: историческая справка», презентация, оказывают помощь в оценивании одноклассников
Упражнения с баскетбольными мячами на месте:

1. (И)
1) - «Восьмёрка»,

В течение 30 секунд, выполнить максимальное количество вращений под ногами по восьмерке. В результаты теста записывается количество переводов мяча.

2) - «Вращение мяча вокруг талии», 30 секунд.
Выполнить вращение мяча вокруг талии. Фиксируется полное количество оборотов.

3) - «Перекидка мяча через голову с ловлей мяча перед собой и за спиной», 30 секунд
4) - «Ванька – встань-ка», 30 секунд.
Ведя мяч на месте в основной стойке, не прекращая ведения, не теряя контроля сесть, лечь и встать.

Упражнения для учащихся наиболее подготовленных усложняем работой с двумя мячами

1 -*« Ведение со сменой рук»

2 -*«Передачи мяча в стеночку»

Упражнения на совершенствование остановок.  
(И)  1) – «Остановка прыжком» одновременно с ловлей мяча, 

Выбросив перед собой мяч, поймайте его двумя руками одновременно с остановкой прыжком.

2) – «Остановка шагом» одновременно с ловлей мяча,

Оценивание: (Ф) 

Дескрипторы:

-демонстрирует правильное выполнение технических элементов;

-понимает смысл задания и демонстрирует на практике;

-может работать самостоятельно.

2. Работа в парах (П)

2. Передачи мяча в парах на месте:
1) двумя руками от груди;
2) правой рукой от плеча;
3) левой рукой.

4) двумя руками из-за головы
 (Ф) 
Дескрипторы:

-демонстрирует правильное выполнение технических элементов;

-понимает смысл задания и демонстрирует на практике;

-взаимодействует в группе.

Учитель ведет наблюдение и заносит результат в лист оценивания.

3. Групповая работа. (Г)

1) - Малый «конверт»  с тремя мячами (передачи, перемещения, броски мяча в кольцо).

Комбинированное упражнение «Конверт» с 3-я мячами, передача после ведения из рук в руки, перемещение к дальнему краю площадки в район трёхсекундной зоны, получение мяча от партнёра и бросок в кольцо.

 (Ф) 

Дескрипторы:

-демонстрирует правильное выполнение технических элементов;

-понимает смысл задания и демонстрирует на практике;

-взаимодействует в группе. 

Игра «Удержи мяч»

Уч-ся на одной из сторон площадки ведут мяч, стараясь свободной рукой выбить мяч у другого игрока. Игрок выбывает из игры, если он допускает следующие ошибки:
· его мяч выбит;
· касается мяча или придерживает 2-мя руками;
· заступил за ограничительную линию.
Победителями оказываются игроки, у которых мяч не выбили. Игроки, выбывшие из игры, выполняют упр. по указанию учителя.

 (Ф) 

Дескрипторы:

1. Учащийся понимает смысл командной игры;

2. Учащийся в более сложной обстановке применяет навыки перемещений и передач.
3. Учащийся соблюдает правила игры
Ф.О. учащиеся проводят взаимооценивание и самооценивание выполненных заданий, помогают друг другу исправлять ошибки.
	Лист ватмана, ноутбук, маркеры.
Мячи, конусы, свисток для учителя.

Баскетбольные мячи

	Конец урока

35-40 минут
	Рефлексия урока.

 В конце урока проводим рефлексию:

Каждому учащемуся выдается лист самооценки работы в группе и индивидуально на уроке.

Домашнее задание: повторить технику ведения и передач мяча, составить и выполнить комплекс упражнений на развитие скоростно-силовых качеств.
	


	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

	Упражнения для учащихся наиболее подготовленных усложняю  работой с двумя мячами:

1 -*« Ведение со сменой рук»

2 -*«Передачи мяча в стеночку»

Освобождённые учащиеся: выполняют постер «Баскетбол: историческая справка», работают над созданием презентации, оказывают помощь в оценивании одноклассников
	Наблюдение за деятельностью учащихся.

Опрос учащихся.
	Здоровье сберегающие технологии.

Соблюдение техники безопасности во время игры.

	Рефлексия по уроку
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 

Все ли учащиеся достигли ЦО?

Если нет, то почему?

Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 

Выдержаны ли были временные этапы урока? 

Какие отступления были от плана урока и почему?
	Цели и задачи урока были для детей выполнимы. Не все дети в равной степени усвоили предложенный материал. 
Учащиеся овладели выполнением техники  выполнения передач, ведения и бросков в игровых ситуациях., учились проявлять стремления к победе, узнали дополнительную информацию развития необходимо жизненно важных двигательных качеств, и достижению высоких результатов в спорте. Временные этапы урока были выдержаны. Дифференциация на уроке была проведена правильно. Задания подбирались среди учащихся по уровню подготовленности учащихся.

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1: Научились обработке мяча в передачах, ведении и бросках мяча в кольцо.

2: Учились работать в парах и группах под девизом «с малой удачи начинается большой успех».)
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1. Использования ИКТ

2. Нестандартное оборудование 
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?

1. Активность детей, выявления способных учащихся.


